
 

 

 

 

 

 

SAYI   : 2024/1199                                                                                  06.09.2024 

KONU : Mücbir Sebep Halinin Uzatılmasına İlişkin Duyuru 

                     

ODALARA (2024/99) SAYILI GENELGE 

 

İlgi : Konfederasyonumuzun 03.09.2024 tarihli 72 sayılı genelgesi. 

 

 Konfederasyonumuzun ilgide kayıtlı genelgesinde; “Bilindiği üzere, 06.02.2023 

tarihinde Kahramanmaraş İlinde meydana gelen depremlerden etkilenen yerlerde 

deprem tarihi itibariyle mükellefiyet kaydı bulunan mükelleflerin, bu mükellefiyetleri 

nedeniyle vergi kanunları uygulaması bakımından 06.02.2023 tarihinden itibaren 

mücbir sebep halinde olduğu kabul edilmiş ve mücbir sebep halinin başladığı tarihten 

mücbir sebep halinin sona ereceği tarihe kadar verilmesi gereken beyanname ve 

bildirimlerin verilme süresi ertelenmiştir. 

 

 Konfederasyonumuzun da girişimleri sonucu Hazine ve Maliye Bakanlığı 

tarafından yayınlanan Kahramanmaraş’ta meydana gelen depremlerden etkilenen bazı 

yerler için mücbir sebep halinin uzatılmasına ilişkin duyurusu kapsamında, mücbir 

sebep halinin; Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep 

ilinin İslahiye ve Nurdağı ilçelerindeki mükellefler için 30.11.2024 Cumartesi 

günü sonuna kadar uzatılması uygun bulunmuştur. 

 

 Beyanname ile bildirimlerin, verilme ve ödenme sürelerine ilişkin detaylara 

“gib.gov.tr” adresinden ve diğer ayrıntılı bilgilere bağlı olunan vergi dairesinden 

ulaşılabileceği” belirtilmektedir. 

 

 Bilgi edinilmesi ve ilgili üyelerinize duyurulması rica olunur. 

 

 

 

 

  Banu TAŞCI                                                                        Muhammet Ali KÜNKCÜ 

Genel Sekreter                                                                                         Başkan 

 

 

 

 

 

 

DAĞITIM : TÜM ODALARA 

 

 


